Hanorosoe,
MeXAYyHApoAHoe Hanorosoe
n ¢uHaHcoBOE NPABO

Uensb:

JaHHas nporpaMma HaueneHa Ha my6okoe
U3yyeHne oby4aoLMMMIC HOLUMOHANBHOTO,

a TAKXe MeXAYHAPOAHOIo HANOroBoro U
¢$urHaHcoBoro npasa. B coBpemeHHbIX ycnosuax
NPAKTMYECKMU HET opUAarYEeCcKOM npodeccum,
KOTOpasi MOFNA Bbl HE BKATIOYATb 3HAHWS U HOBBIKM

B 06nacTM pUHAHCOBO NPABOBOrO PEryIMPOBAHMS.

PykoBoputenb HanpasneHums:

AOKTOpP lopMAMYECKMX HAYK, npodeccop,
3aeepyowwmii kKadeapoi puUHAHCoBOro Nnpaea
YpltOQy

Hanun Bnapummposuy BuHHMLKMIA

O6yueHune no nporpamme Heobxoaumo
CNELMAn1CTaM, NAAHUPYIoLWMM paboTaTtb Kak B
YOCTHOM CeKTope (KOHCYNbTAHTAM, HANOroBbIM
M KOPMOPATMBHLIM IOPUCTAM, PUHAHCOBBIM
MeHeAXepaMm, ayaAUTOPAM U T. A.), TaK 1 B
ny6nnuHom cepe (coTpyaHukam Hanoroeom
cnyx6bl, TAMOXEHHBIX OPraHOB, APBUTPAXHBIX
CYAOB M CyAOB OBLIEN IOPUCANKLNM,
30KOHOAATENbHBIX U MPEACTABUTENbHbIX
OPraHoB roCyAapCTBEHHOM BAACTM MU MECTHOTO
COMOYNPABNEHMS, MHBIM FOCYAAPCTBEHHBIM M
MYHMLMMANBHBIM CYXALLUMM).
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CneuuanbHble AUCLUMIINHBIS

JokTpuHanbHbIE M NpAKTUYECKUE NPOBReMbl perynMpoBaHus
HQJIOrOBbIX OTHOLUEHUH

JokTpuHanbHbIE M NpAKTUYECKME NPOBREeMbI perynMpoBaHus
6loAXETHbIX OTHOLLEHMM

PaccmoTpeHue Hanoroebix CNOPOB B HANOFOBLIX OPrAHAX U CyAAX
Hanorosoe npaeo 1 koHCTUTyUMOHHOE NpaBocyame
OcobeHHOCTM NPABOBOro pexuMa HanoroobnoxeHus npu
6aHkpoTcTBE

OcobeHHOCTH NPUBNEYEHHS K OTBETCTBEHHOCTM 30 HAPYLIEHMS
3aKOHOAATENLCTBA O Hanorax u cbopax

MexpyHapogHoe Hanorosoe npaeo: obuwas n ocobeHHas yacTn
AkTyanbHble NpobsieMbl HANIOrOBOro, MEXAYHAPOJHOTO HANOFOBOrO
1 GUHAHCOBOrO NpaABa

Hanoroeoe npaeo TamoxeHHoro cotosza u Espasuiickoro
SKoHOMMYecKoro coobuiecTea

DrHAHCOBLIA MEHEAXKMEHT

HanoroobnoxeHne HeaBUXMMOCTH

Moarotoeka npeanonaraet popmmpoBaHue y obyuatrowmxcs
npogeccMoHANbHOM KOMNETEHLMM, AOCTATOYHOM At CEPbE3HOM
aKcnepTHOM paboTsl B cpepe paspelleHns COXKHbIX HANOrOBbIX
BOMPOCOB, BONPOCOB B chepe NPaBOnpUMEHUTENBHOM M
30KOHOTBOPYECKOM AEATENBHOCTH, MHTEPMNPETALMOHHOM U MHOM
aHanuTUYeckor paboTsl B 061acT HANOroobnoxeHus.

Q
=
X
0
-
(1]
O
(0}
A
Q
X
=
O
o
=
e
Q
kS
kS
fo]
I
Q
3
o
=
o
w
o
o
z
o
X
i)
<
I
Q
e
(%)
=
I
o
(1)
=
Q
=3
o
=
o
[
o
(1)
X
©
X
I
o]
I
0
o
w
o
=
o
Q
®
o

"







6

AkTyanbHOCTb NpodeccUOHANbHOM
MOAroTOBKM MO HAMPABAEHMUIO
«Hanoroeoe, mexayHapogHoe
Hanoroesoe U GUHAHCOBOE NPABO»
NOATBEPXAAETCS, B YOCTHOCTH,
AAHHBIMU OPULMANBHOM CTATUCTUKM
PACCMOTPEHMS HANOrOBLIX CMIOPOB,
NpeAnonararLWmMx UCNoNb3OBAHME
CYLLECTBEHHBIX MHTENNEKTYASIbHbIX
pecypcoB YaCTHOro cekTopa M
rOCyAapPCTBeHHbIX (MyHMUMNANbHbIX)
CTPYKTYpP A1 BIpaboTK1 NpaBOBOM
NO3ULMU NO HUM.

Oanun Bnagumuposuy BunHuuxum
PykoBoauTtens HanpaeneHus, pokTop
lopMANYECKMX HaYK, npodeccop



